
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMK HARAPAN STABAT 

Kompetensi Keahlian : Teknik Komputer dan Jaringan   

Mata Pelajaran  : Dasar Desain Grafis 

Kelas/Semester  : X / Ganjil 

Materi Pokok  : Membuat Format Gambar 

Alokasi Waktu  : 5 x 30 menit (Pertemuan ke-12) 

 

A. KOMPETENSI DASAR 

3.4  Mendiskusikan berbagai format gambar 

4.4 Menempatkan berbagai format gambar 

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

3.4.3 Setelah pembelajaran ini peserta didik dapat menganalisis berbagai format gambar dengan baik dan 

tepat. 

4.4.3 Setelah pembelajaran ini peserta didik dapat membuat berbagai format gambar dengan baik dan tepat. 

 

C. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Model Pembelajaran : Blended Learning 

Kegiatan Uraian Kegiatan Alokasi 

Waktu 

Metode Media Sumber 

Bahan / 

Referensi 

Pendahuluan - Memberi salam kepada peserta didik 

- Guru dan peserta didik berdoa bersama 

- Memberi pertanyaan awal untuk 

menggali pengetahuan peserta didik 

10 

Menit 

Tanya Jawab  

 

 

 

Laptop, PC, 

Software 

Adobe 

Photoshop, 

Corel Draw 

 

 

 

Kegiatan Inti - Membuat project dengan menggunakan 

berbagai format gambar bersama 

peserta didik  

130 

Menit 

Tatap Muka 

(Luring) 

Internet, 

Video, 

Youtube, 

Persentas

i PPT 

Penutup - Meriview ulang materi 

- Menyimpulkan Pelajaran 

- Mengucapkan Salam Penutup 

10  

Menit 

Tanya Jawab  

  

 

D. PENILAIAN 

Aspek Sikap Keterampilan 

Teknik Penilaian Observasi Praktikum 

Bentuk Penilaian Jurnal Penilaian Kinerja 

Instrumen Penilaian Lembar Observasi Lembar Penilaian Kinerja 

 

 

Stabat,      Juli 2020 

Kepala Sekolah      Guru Mata Pelajaran 
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